

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 07.06.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005209166

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti LANDLIGHT SA, Lugano, nuovo LANDLIGHT SA in liquidazione

LANDLIGHT SA in liquidazione Via Pioda 9 6900 Lugano

LANDLIGHT SA, in Lugano, CHE-217.338.313, società anonima (Nr. FUSC 105 del 03.06.2021, Pubbl. 1005205651). Statuti modificati: 06.05.2021. Nuova ditta: LANDLIGHT SA in liquidazione. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante comunicazione scritta (inclusa via fax o e-mail o altro mezzo elettronico). [Con deliberazione dell'assemblea generale del 06.05.2021, gli statuti della società sono stati adeguati alla conversione per legge delle azioni al portatore in azioni nominative avvenuta in data 01.05.2021.] [radiati: In data 01.05.2021 le azioni al portatore sono state convertite per legge in azioni nominative.]. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 06.05.2021. Nuove persone iscritte o modifiche: Spiess, Max, da Laufen-Uhwiesen, in Savosa, presidente, con firma individuale [finora: in Porza]; SMC FAMILY OFFICE SA (CHE-106.821.473), in Lugano, liquidatrice.

Registro giornaliero no 13943 del 02.06.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 105, Data: 03.06.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino